

Хазарский каганат.

Даты.

- 1). В VII-VIII веках хазары подверглись натиску арабов. В этой войне им помогли тюрки. Народ этот был очень храбрым и воинственным.
- 2). В 939 году произошло очень важное историческое событие. Русский князь Игорь захватил город Самкерц (Тамань), принадлежащий хазарам и расположенный на берегу Керченского пролива. В ответ на это в 940 году на русов двинулась хазарская армия под командованием еврея Песаха.

Где находилось. Карта хазарского каганата. Ярко-оранжевым обозначены пределы страны в 650-м году н.э., светло-оранжевым — в 750-м, желто-оранжевым — в 850-м. Желтый цвет — территории, платившие дань каганату.



Народы. Правители.

- Белые хазары – это правящая каста профессиональных воинов из Славяно-Ариев.
- Чёрные хазары – это тюркские племена, пришедшие в низовья реки Ра (Итиль – Волга) из глубин Азии, как беженцы из Древнего Китая.

Основатель Хазарского каганата — правитель из некогда могущественного, но наголову разгромленного арабами тюркского рода Ашин. Ему удалось «сколотить» правящую верхушку каганата и отправиться в захватнический поход.

Занятия. Историческое событие. Армия.

- Земледелие, скотоводство, торговля.
- В 964 году Великий князь Киевский Святослав Храбрый разгромил Хазарский каганат. Святослав не проиграл ни одного сражения. Поход длился 3 года, были захвачены главные опорные пункты: Итиль, Семендер, Саркел. Удар, нанесенный Святославом в низовьях Волги, откликнулся гулким эхом по всему миру.
- Численность хазарского войска могла достигать до 100–300 тысяч человек, как утверждали арабские историки. Более реальными цифрами являются данные, что в мирное время численность армии составляла 7–12 тысяч человек.

Спасибо за
внимание.